

精彩的诵读

胜利街小学四(5)班 马悦翔

书读百遍,其义自现,中国文化博大精深。周五上午,我们四(5)班全体师生在教室举办了以“阅读伴我成长”为主题的中华经典诵读活动。

很多同学积极踊跃地参加,在热烈的掌声中,我们迎来了以党建航为表演代表的《出师表》、白依辰的《将进酒》、宋雨辰和陈则彤一起朗诵的《江城子》……台上表演者朗诵

得铿锵有力,慷慨激昂;台下同学们看得热情投入。我印象最深的是岳龙泽朗诵的诗歌:“没有军号和硝烟,我们齐崭崭如磐石如泰山……”歌颂了在新冠疫情之下,无名英雄们无私奉献的精神,我被深深地感动了。

轮到我上场了,我忐忑不安地走上了讲台,为大家朗诵《我的妈妈是

“战士”》,描述了作为医务人员的妈妈,在疫情中义无反顾地选择了“舍小家,为大家”的奉献精神。当表演结束回到座位上,我暗自告诉自己,长大以后一定要做一个像妈妈一样乐于奉献的人!

通过这次诵读活动,我克服了胆怯,激发了诵读的兴趣。我期待下一次诵读活动的到来。

《母鸡》读后感

开源路小学四(2)班 陈怡彤

最近,我们刚学完《母鸡》这一篇文章,里面讲述了母鸡有多爱它的孩子,我被深深地感动了。

母鸡当了母亲之后,完全变了:有危险时,母鸡变得很勇敢,呼叫自己的孩子围在自己身边;它不厌其烦地教孩子们啄食;找到一点食物,它连忙让自己的孩子来吃。孩子们的肚子吃得鼓鼓的,它自己却消瘦了很多。如果有别的动物来抢食,它会毫不犹豫地斗到底,就连以前惧怕的大公鸡现在也要让它三分。在文章的结尾,老舍先生说,一个母亲必定是一位伟大的英雄。

这让我想到在平时的日子里,妈妈有多么爱我,总是把最好的留给我。每次吃鱼的时候,她总会把肉多的地方留给我,还会帮我挑鱼刺。我问她:“这么香的菜,你为什么不吃?”她总会笑着回答说她不爱吃。但我知道她是想让我多吃点儿。

母爱是世上最珍贵的,妈妈爱我胜过爱她自己,我也要像她爱我一样爱她。(指导老师:李会玲)

有趣的小实验

联盟路小学三(2)班 康诗翔

周五,老师布置了一个小实验:装满水的杯子用纸盖上,倒过来却不会漏水。我想:这怎么可能?为了验证真假,我迫不及待地马上动手。

我先准备了一杯水,一张比杯口大的纸,接着我小心翼翼地把纸盖在杯口上。担心会有缝隙,我特意用手把纸按了一下,然后左手端着杯子,右手盖在纸上迅速将杯子倒过来,杯口朝下,扣在右手心里,结果怎么样呢?

我的心七上八下,唯恐水流出来,最后紧张万分的时刻到了,我左手拿着杯子,右手离开杯口。一看纸还在,杯子和纸像用胶水粘在一起,杯口被封得严严实实,滴水不漏,果然如老师所说。“啊!成功啦。”我欣喜若狂。

高兴之余,我陷入沉思,这是为什么呢?我在网上找到了答案,杯子里的水对纸片的压力小于杯外的压力,是大气压力帮助纸片托住了水。

这个实验真有趣,它让我明白了生活中科学知识无处不在。

想起这事就开心

开源路小学四(6)班 董明翰

经过我不懈的努力,爸爸终于给我买了把水弹枪。

水弹枪刚拿到手,我立马约上朋友来玩。我俩到了小区院里,我捷足先登爬上滑滑梯,先来了个出其不意,直接朝还没上来的他扫射了几十发水弹,打得他节节败退。哈哈,这就叫先下手为强,后下手遭殃!

正当我乐得忘乎所以时,他偷偷潜伏到滑滑梯的后面对我展开扫射,顿时,我被突如其来的“枪林弹雨”整懵了,没一会儿就被打得落花流水,从滑梯上滚了下来。

现在想起那次激战,想起战败的样子,仍忍不住笑出声来。



美丽的花儿 开源路小学三(3)班 王凯乐

水仙花
体育路小学三(4)班
吴昀轩

青花瓷葫芦瓶
体育路小学二(6)班
宋柯萱

五彩玫瑰 体育路小学二(5)班 白晓雅

瞧!我们一家子

联盟路小学五(2)班 马钰童

瞧!我们一家子简直跟“动物园”一样,有温柔的绵羊,凶猛的老虎,胆小的松鼠。

妈妈戴着一副眼镜,头发不长,有一点卷,像只温柔的绵羊,不管我犯了什么错,她总会温柔地纠正我。有一次我在家里认真地做作业,弯着腰趴得很低。妈妈看见了就和蔼可亲地说:“你趴得太低了,快把背直起来。”我听到后马上把背直起来了。

爸爸是一只凶猛的大老虎。他个

子不高,人有点儿黑,说话声音很大。如果我和弟弟犯了错误,爸爸就要狠狠地数落我们一顿。有一次我不小心把新买的玻璃杯打碎了,爸爸听到声音,便从卧室里窜了出来,火冒三丈地吼道:“我提醒你多少次了,做事小心点,你就是不听。”就这样,我被爸爸狠狠地数落了一顿,心里别提多委屈了。

弟弟像一只胆小的松鼠,又像一只机灵的猴子。一次睡午觉的时候,客厅里突然发出了声音,弟弟就躲在

被子里瑟瑟发抖,随即大声地哭了起来。原来是弟弟的玩具汽车不知怎么掉在地上。所以只要弟弟睡觉,我们干什么事都要轻手轻脚的。

你别看他胆小,他也有顽皮的时候。他会把所有玩具都倒在地上,然后再藏起来。所以弟弟的玩具经常这个找不到,那个失踪了。

瞧!这就是我的一家子,跟“动物园”一样的一家子。

(指导老师:南玉霞)

我的乐园

开源路小学四(6)班 孙易成

我的乐园不是游乐园,不是乡下碧绿的草地与麦田,也不是热闹的学校,而是安静的图书馆。

我记得第一次来的时候,对图书馆还不太了解,这里很大,书架上摆满了各种各样的书籍。有热心的图书馆管理员,还有好多爱读书的人。我看

见那么多的书,心想,这得用多长时间才能读完啊!

我最喜欢《米小圈上学记》这本书,里面讲的是米小圈和他的好朋友铁头、姜小牙、车驰等人发生的搞笑故事。

每逢假期或星期天,我都会去图

书馆,走的时候,顺便带上几本书。不知不觉中,我爱上了看书,更爱上了图书馆。

这就是我的乐园,一个安静的乐园,一个带给我知识、带给我快乐的乐园!

(指导老师:魏松鹤)